

Pasaje din MANA

5 octombrie

Mat. 10:24-25:

24 Ucenicul nu este mai presus de învățătorul său, nici robul, mai presus de domnul său.

25 Ajunge ucenicului să fie ca învățătorul lui, și robului să fie ca domnul lui. Dacă pe Stăpânul casei L-au numit Beelzebul, cu cât mai mult vor numi așa pe cei din casa Lui?

Ioan 15:20-24:

20 Aduceți-vă aminte de vorba pe care v-am spus-o: 'Robul nu este mai mare decât stăpânul său.' Dacă

M-au prigonit pe Mine, și pe voi vă vor prigoni; dacă au păzit cuvântul Meu, și pe al vostru îl vor păzi.

21 Dar vă vor face toate aceste lucruri pentru Numele Meu, pentru că ei nu cunosc pe Cel ce M-a trimis.

22 Dacă n-aș fi venit și nu le-aș fi vorbit, n-ar avea păcat, dar acum n-au nicio dezvinovățire pentru păcatul lor.

23 Cine Mă urăște pe Mine urăște și pe Tatăl Meu.

24 Dacă n-aș fi făcut între ei lucrări pe care nimeni altul nu le-a făcut, n-ar avea păcat, dar acum le-au și văzut și M-au urât și pe Mine, și pe Tatăl Meu.

Mat. 27:24-31,38-44:

24 Când a văzut Pilat că n-ajunge la nimic, ci că se face mai multă zarvă, a luat apă, și-a spălat mâinile înaintea norodului și a zis: „Eu sunt nevinovat de sângele neprihănitului acestuia. Treaba voastră!”

25 Și tot norodul a răspuns:

„Sângele Lui să fie asupra noastră și asupra copiilor noștri.”

26 Atunci, Pilat le-a slobozit pe Baraba; iar pe Isus, după ce a pus să-L bată cu nuiele, L-a dat în mâinile lor, ca să fie răstignit.

27 Ostașii dregătorului au dus pe Isus în pretoriu și au adunat în jurul Lui toată ceata ostașilor.

28 L-au dezbrăcat de hainele Lui și L-

au îmbrăcat cu o haină stacojie.

29 Au împletit o cunună de spini, pe care l-au pus-o pe cap, și l-au pus o trestie în mâna dreaptă. Apoi îngenuncheau înaintea Lui, își băteau joc de El, și ziceau:

„Plecăciune, Împăratul iudeilor!”

30 Și scuiپau asupra Lui și luau trestia și-l băteau în cap.

31 După ce și-au bătut astfel joc de El, l-au dezbrăcat de haina stacojie, l-au îmbrăcat cu hainele Lui și l-au dus să-l răstignească. ...

...

38 Împreună cu El, au fost răstigniți doi tâlhari: unul la dreapta și celălalt la stânga Lui.

39 Trecătorii își băteau joc de El,

dădeau din cap

40 și ziceau: „Tu, care strici Templul și-l zidești la loc în trei zile, mântuiește-Te pe Tine Însuși! Dacă ești Tu Fiul lui Dumnezeu, coboară-Te de pe cruce!”

41 Preoții cei mai de seamă, împreună cu cărturarii și bătrânii, își băteau și ei joc de El și ziceau:

42 „Pe alții i-a mântuit, iar pe Sine nu Se poate mântui! Dacă este El Împăratul lui Israel, să Se coboare acum de pe cruce și vom crede în El!

43 S-a încrezut în Dumnezeu: să-L scape acum Dumnezeu, dacă-L iubește. Căci a zis: ‘Eu sunt Fiul lui Dumnezeu!’ ”

44 Tâlharii care erau răstigniți

împreună cu El Îi aruncau aceleași cuvinte de batjocură.

Luca 4:28-29:

28 Toți cei din sinagogă, când au auzit aceste lucruri, s-au umplut de mânie.

29 Și s-au sculat, L-au scos din cetate și L-au dus până în sprânceana muntelui pe care era zidită cetatea lor, ca să-L arunce în prăpastie.

Filip. 2:6-8:

6 El, măcar că avea chipul lui Dumnezeu, totuși n-a crezut ca un lucru de apucat să fie deopotrivă cu Dumnezeu,

7 ci S-a dezbrăcat pe Sine Însuși și a luat un chip de rob, făcându-Se asemenea oamenilor.

8 La înfățișare a fost găsit ca un om, S-a smerit și S-a făcut ascultător până la moarte, și încă moarte de cruce.

1 Pet. 2:21-23:

21 Și la aceasta ați fost chemați, fiindcă și Hristos a suferit pentru voi și v-a lăsat o pildă, ca să călcați pe urmele Lui.

22 „El n-a făcut păcat și în gura Lui nu s-a găsit vicleșug.”

23 Când era batjocorit, nu răspundea cu batjocuri și, când era chinuit, nu amenința, ci Se supunea

dreptului Judecător.

1 Pet. 4:1:

1 Astfel dar, fiindcă Hristos a pătit în trup, înarmați-vă și voi cu același fel de gândire. Căci Cel ce a pătit în trup a sfârșit-o cu păcatul;

Ps. 31:22:

22 În pornirea mea nechibzuită, ziceam: „Sunt izgonit dinaintea Ta!” Dar Tu ai auzit glasul rugăciunilor mele când am strigat spre Tine.

Is. 35:3-4:

3 Întăriți mâinile slăbănogite și întăriți genunchii care se clatină!

4 Spuneți celor slabi de inimă: „Fiți

tari și nu vă temeți! Iată Dumnezeu
vostru, răzbunarea va veni,
răsplătirea lui Dumnezeu; El Însuși
va veni și vă va mântui.”